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Floh
Teilaufgabe 1:
	RICHTIG
	1. Kästchen angekreuzt

	RICHTIG
	1. Kästchen angekreuzt

	RICHTIG
	2. Kästchen angekreuzt

	RICHTIG
	1. Kästchen angekreuzt

	RICHTIG
	2. Kästchen angekreuzt

	RICHTIG
	1. Kästchen angekreuzt


Teilaufgabe 2:
	RICHTIG
	4. Kästchen angekreuzt (rechts unten)


Teilaufgabe 3:
	RICHTIG
	Sinngemäß: mit (harten) Dornen (an den Füßen),
andere richtige Antworten


Teilaufgabe 4:
	RICHTIG
	3. Kästchen angekreuzt


Teilaufgabe 5:
	RICHTIG
	Sinngemäß:
in (Lauf-/Sport-/Turn-)Schuhen
ODER
in (Auto-)Reifen,
andere richtige Antworten

	FALSCH
	alle anderen Antworten, auch sinngemäß: bei Robotern


Teilaufgabe 6:
	RICHTIG
	Sinngemäß: 
Hüpfen ist auf unebenem Untergrund möglich.
UND/ODER
Straßen sind nicht (mehr) notwendig.
andere richtige Antworten


Teilaufgabe 7:
	RICHTIG
	3. Kästchen angekreuzt


Teilaufgabe 8:
	RICHTIG
	B

	RICHTIG
	A

	RICHTIG
	D





image1.jpeg
www.igb.hu-berlin.de I Q] » Institut zur Qualititsentwicklung im Bildungswesen




